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                                                                                      Vārds__________________________

                                                                                      Uzvārds________________________

       Ierakstīt pareizo atbildi vai apvelciet pareizās atbildes burtu! Aprēķiniem nedrīkst izmantot

kalkulatoru!                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                      Aizpilda

                                                                                                                                                                                    skolotājs
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1. Izteiksmes 
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       vērtība ir                                                                                  1. ____

2. Veselais skaitlis, kurš atrodas starp 
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 un 
[image: image3.wmf]250

 ir                                                               

    A. 16
           B. 15,5

C. 15

D. 16,5                                                     2. ____

3. Ja 
[image: image4.wmf]4
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 no skaitļa x ir 42, tad skaitli x ir                                                                                      

    A. 98

B. 56

C. 108

D. 28                                                        3. ____            

4. Vienādojuma (3x–4((5 saknēm apgrieztie skaitļi ir                                                              

    A. 
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B. –3; 
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C. 
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D. –3                                                        4. ____

[image: image35.emf]
5. Nevienādības 3–x>–5 atrisinājums ir                                                                                       5. ____

6. Izteiksmes  lg190–lg1,9 vērtība ir                                                                                            

    A. 100
           B. 2

C. 1

D. 3
                                                     6. ____

7. Nevienādības 
[image: image8.wmf]9
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 atrisinājums ir                                                                                     

    A. [2;()
         B. (–(;2]           C. (0;()
D. (2;()
                                          7. ____

8. Aprēķinot i16 , iegūst

    A. –1
         B. i

C. –i

D. 1                                                           8. ____

9. Tūrists 10 km gāja 3 stundas. Pirmajās divās stundās nogāja x km/h, bet pēdējā par t km mazāk.

    Tūrista noieto ceļu raksturo vienādojums                                                                                               

    A. t+3x(10
       B. 3x–t–10(0 
C. 3x(t–10
D. 3x–t(30                                                   9. ___

10. Vienādojuma 
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  saknes ir

     A. 
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B. 
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C. 15

D.  (                                                         10. ____

11. Nevienādības –3(x–1)(5+x)<0 atrisinājums ir

      A. x((–(;–5]([1;()
B. x([–5;1]
C. x((–(;–5)((1;()
D. x((–(;–1]([5;()         11. ____

12. Vienādojuma cos4x(1 saknes attēlotas zīmējumā
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      A. 

                  B.

            C.

                      D.

                  

                                                                                                                                                      12. ____

13. Vienādojumu sistēmas 
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 atrisinājums ir                                                               

     A. (5;1)

  B. (6;2)

C. (9;5)

D. (9;–5)                          13. ____

14. No 12 zēniem un 10 meitenēm komandu ar 3 zēniem un 3 meitenēm var izveidot              

     A. 
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  B. 
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C. 
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           D. 
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                    14. ____

15. Automāts fasē sviestu 200 g paciņās. Cik paciņu būs no 15,6 kg sviesta?
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                                                                                                                                                     15. ____

16.  Funkcijai y (2x+1 atbilst grafiks:
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    A.          y  
              B.
 y  
            C.      y  
      D.        y  
                             16. ____

17. Ja romba diagonāles ir m un n, tad tā mala                                                                           

  A. 
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      C. 
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      D. 
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           17. ____

18. Viena kvadrāta laukums ir 45 m2, bet otra laukums ir 5 m2. Cik reižu pirmā kvadrāta mala ir lielāka 

      par otrā   kvadrāta malu?

     A. 9

             B. 3

              C. 
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      D.
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                       18. ____

19. Kādu figūru iegūst, ja cilindru šķeļ ar plakni, kas paralēla cilindra augstumam?                   

     A. taisnstūri
B. vienādmalu trijstūri
C. riņķa līniju
         D. Kvadrātu            19. ____

20.                       E                        Trapeces ABCD malu pagarinājumi krustojas punktā E, 

                                                       turklāt AB = EB.  

                      B              C              S(EBC) =2 cm
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 ir S(ABCD)?

                 A                         D

     A. 2                        B. 6                                    C. 8                           D. 10                            20. ____

21. Ja trijstūra piramīdas visas sānu šķautnes ir vienāda garuma, tad piramīdas augstuma pamats

      atrodas 



                                     I   pamatā ievilktas riņķa līnijas centrā.




II  pamatam apvilktas riņķa līnijas centrā.


 

III trijstūra bisektrišu krustpunktā.




IV pamatu malu vidusperpendikulu krustpunktā.




V  trijstūra mediānu krustpunktā.

   No apgalvojumiem par  piramīdas augstuma pamatu patiesi ir tikai

    A. II, IV
         B. I, III, V                      C. I, III                      D. I, IV
                    21. ____ 

22.  tg930( vērtība ir:

A.
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B. 1
         C. 
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D. –1                                                          22. ____                                                                        

23.  Ja 
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A. 
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B.  
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C. 
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D. 
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                                                          23. ____                                                               24.    Izteiksmes 5sin90(–2sin270(+10cos180(+2cos0( skaitliskā vērtība ir:
                                                                                                                                                     24. ____
A. 5

B. 3

C. –1

D. 6                                                            
25.      Nosaki funkcijas 
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 lielāko vērtību:                                                             25. ____       
A. 1

B. 6

C. 4

D. 3

                                                                                                                                                                                      Kopā:______

Vērtējums:________
Vērtēšanas tabula:

	Procenti
	1-40%


	40,01-100%
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                          12. KLASEI
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